

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 2.2. PRIKAZANJE GOSPODINOVO SVIJEĆNICA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Ivan, Zoran, Blaž i Jelena Pozder 11.00 h – Vidovec: + Dragutin Canjuga
Ponedjeljak 3.2. Sv. Blaž, biskup i mučenik	17 h – Nedeljanec: + Josip Hleb 18 h – Vidovec: + Franciska, Antun i Milan Kliček
Utorak 4.2. Eutih	18 h – Vidovec: + Franjo i Marija Hruškar, Karolina i Vid Hruškar
Srijeda 5.2. Sv. Agata DEVETNICA SV. JOSIPU	17 h – Nedeljanec: + ob. Prstec i Ivetić 18 h – Vidovec: + ob. Varga i Habulan
Četvrtak 6.2. Sv. Pavao Miki i drugovi	18 h – Vidovec: + Ljubica i Stjepan Težak, ob. Cesar
Petak 7.2. Maksim	18 h – Vidovec: + Josip Težak, Josip Flajšman i Josipa Kupčić
Subota 8.2. Sv. Jeronim Emilijani	18 h – Vidovec: + Ivan, Katarina, Stjepan i Marija Cafuk, Franjo Kocijan i Ivan Koren
Nedjelja 9.2. 5. NEDJELJA KROZ GODINU SVJETSKI DAN BRAKA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Ana, Terezija i Slavko Melnjak 11.00 h – Vidovec: + Ivana Trojko



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A
Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA

Godište XXI.

2. veljače 2025.

Broj 5

Nedjeljno Evanđelje - Lk 2,22-32

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića.

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobojažan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Spominjanje Isusova prikazanja u Hramu, četrdesetog dana nakon njegova rođenja, evanđelje nam pred oči stavlja starca Šimuna koji je tako čeznutljivo iščekivao dolazak svog Spasitelja i doživio tu milost da ga je osobno smio primiti u naručje. Zbog ovog današnjeg evanđeoskog odlomka, susreta starca Šimuna i malog djeteta Isusa, grčka je Crkva nazvala ovaj blagdan «blagdanom susreta» (Hypapante). Ne radi se toliko o susretu starog i mladog već o susretu starog i novog Saveza, Boga i čovjeka, Krista i Šimuna. Susreti mogu biti različiti. Neki su slučajni, neki iznenađujući, zbunjujući, najčešći su površni. No, ima i takvih koji nose sasvim drukčije obilježje. Nekome se ide svjesno ususret, oči ga traže. Na takav susret čovjek je pripravan i taj susret obično obogaćuje, dovodi do međusobnog obogaćenja. O takvom i sličnim susretima često govore Isusove prisposode, kao npr. ona o deset djevoja koje očekuju zaručnika. Usred noći odjekuje poziv: «Zaručnik dolazi! Pođite mu ususret!» Pet od njih bijahu spremne,

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

pripremljene, s dovoljno ulja u svjetiljkama. Slično je opisano i u prisposobi od mudrom slugi kojega gospodar, došavši nenadano u noći, nalazi budna. Budan je konačno bio i otac iz prisposobe o izgubljenom sinu: kad se sin približavao kući, otac ga je opazio izdaleka i sav radostan potrčao mu ususret.

Svim tim mudrim i budnim likovima iz prisposoba slični i starac Šimun iz jeruzalemskog Hrama. On iščekuje Spasitelja, «Utjehu Izraela», budan je kada se Gospodin pojavljuje u Hramu na rukama svoje majke, spreman je na susret s Njime. Kada je u naručje primio to malo dijete, kao vjerojatno mnogo puta u svom dugom životu, da bi izrekao blagoslov i slavu Bogu, on spoznaje da u tom djetetu susreće Spas, Svjetlo, Slavu Božju. Očito da je grčki izraz Hypapante – susret, odgovarajući smislu današnjeg blagdana. Ako ne bismo govorili izričito o susretu, ali je svakako riječ o spremnosti i iskoraku ususret što vidimo i u današnjim liturgijskim tekstovima. Poziv na procesiju s upaljenim svijećama glasi: «Pođimo u miru u susret Gospodinu!» U predslavlju se kaže: «Stoga i mi radosno hrlimo u susret Spasu tvome...» A u popričesnoj molitvi stoji: «Daj da i mi, hrleći u susret Gospodinu, postignemo vječni život.»

Kao što je Šimun u djetetu Isusu prepoznao Mesiju, tako i mi moramo otvorenih očiju i spremno dočekati Krista koji nam dolazi ususret u našoj braći i sestrama, u kući, na ulici, na radnom mjestu. On dolazi stalno: možemo ga čekati, ali ako nismo pripravnici, može se dogoditi da njegov dolazak previdimo i propustimo šansu.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas se po odredbi Hrvatske biskupske konferencije slavi „Dan života“. Želimo promišljati o promicanju kulture života, odnosno poštivanju ljudskog života od začeca do prirodne smrti. Isto tako, slavi se i Dan posvećenog života u kojem posebno molimo za sve redovnike i redovnice.

U ponedjeljak je **spomendan Sv. Blaža**, biskupa i mučenika. Mise će biti i u Nedeljancu i u Vidovcu s tradicionalnim **blagoslovom grla**. Blagoslov se obavlja riječima: „Po zagovoru svetog Blaža,

biskupa i mučenika, oslobodio te Gospodin bolesti grla i svakoga drugoga zla. U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.“

U petak je **Prvi petak u mjesecu veljači** kada osobito častimo Srce Isusovo. Javite mi za svoje starce i bolesnike da ih tog dana pohodim, ispovjedim i donesem Svetu Pričest. Prilika za sv. Ispovijed za sve ostale bit će prije večernje svete mise.

U ponedjeljak 10. veljače u 18 sati svečanom svetom misom proslavit ćemo **blagdan našeg blaženika Alojzija Stepinca**. U utorak, 11. veljače **na spomendan Majke Božje Lurdske i Dan bolesnika** slaviti ćemo svečanu večernju misu. Molim mlađe članove naših obitelji da svoje stare, nemoćne i bolesne dovezu na misu na kojoj ćemo im podijeliti sakrament Bolesničkog pomazanja. Sat vremena prije večernje sv. mise bit će prilika za sv. ispovijed za naše bolesnike.

NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselila naša župljanka **Marija Cafuk**. Pokoj vječni daruj joj Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila joj!

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

ob. Zagorec, Vidovec = 100 €

ob. Šokman, Nedeljanec = 50 €

ob. Kocijan – Babić, Gojanec = 50 €

ob. Božice Kliček, Budislavec = 70 €

ob. Trojko, Cargovec = 30 €

Darinka Habulan, Zamlača = 60 €

ob. Buhin, Krkanec = 50 €

ob. Mašić, Vidovec = 20 €

ob. Miko, Budislavec = 200 €

Blaženka Županić, Vidovec = 50 €

ob. Posavec, Krkanec = 100 €

ob. Hanžek, Zamlača = 100 €

ob. Tomiša, Krkanec = 50 €

Svim darovateljima od srca hvala!